



风来了,大象都飞起来了。昨日,证券、银行、保险等权重股集体暴动,上演了大象起舞行情,并带动股指大涨。“两桶油”也及时出手相助,沪指全天大涨83.39点,暴涨3.11%,报2763.55点。不仅股指再创40个月新高,沪指单日涨幅也创下一年多以来新高。而深成指也继续刷新历史新高,报9366.95点,大涨2.98%,并连收8根阳线。虽然两市成交量较上一交易日略有萎缩,但仍高达6748.9亿元。

现代快报记者 刘元媛 实习生 陆卓婧



# 牛市风口 大象都飞起来了

## 沪指昨暴涨3.11% 创一年多最大单日涨幅

### 金融股大象起舞

“站在风口,猪都能飞起来。”最近,证券、银行、保险等金融权重股就站在了A股的风口上,上演了蔚为壮观的大象起舞行情。昨日,沪深两市低开后震荡上行,随后展开震荡整理走势。很快在金融股为首的权重板块带领下沪指强势上攻,早盘就一举站上2700点。午后开盘,沪深两市延续上涨行情,沪指最高涨至2777.37点,随后出现回落,尾盘被再度拉升,收盘报2763.55点。

昨日,A股的最大看点莫过于证券、银行和保险等金融权重股的集体暴涨。截至收盘,证券板块大涨8.94%,涨幅位居两市行业涨幅榜首位。银行仅随其后,大涨6.27%,保险及其他板块也大涨4.67%。从资金流向来看,证券、银行和保险板块的资金净流入额也位居行业板块中前三名。据同花顺数据显示,证券和银行板块资金净流入金额均超过百亿元,保险及其他板块也有逾30亿资金净流入。此外,房地产开发、建筑装饰等也是资金净流入较多的板块。

### 大涨后追不追?

受益于央行降息影响,证券、保险和银行等金融板块在上周已有所表现,尤其是券商和保险板块都出现了较大幅度上涨。在连续大涨后,上述金融板块在本周一出现休整,昨日则迅速发起反攻集体暴涨。记者统计发现,昨日两市成交金额前19名个股均被券商、银行包揽。其中,成交金额前三名分别为中信证券、中国平安和民生银行,共成交134.02亿、112.23亿和110.51亿元。而成交金额前十名的个股昨日累计成交了844亿,已占两市总成交量的12%左右,交易量明显集中在证券、银行等金融股。

在证券、银行等金融股不断攀升的同时,到底是何方资金在推波助澜呢?从交易所披露的交易数据来看,在多只券商涨停中,买入席位主要以游资为主,机构屡屡在卖出席位现身。

以宏源证券为例,前五大卖出席位上出现了两家机构专用席位,分别卖出2035.88万元和1817.97万元。

### 股民悲剧

### 金融股大涨,“围观群众”没赚着

“赚了指数没赚到钱啊”。一向喜欢炒作小盘股的王先生怎么也没想到,券商、银行这些金融权重股涨起来也会这么猛。“这些大盘股都直接奔着涨停去了,有点吓人。”王先生告诉记者,当初觉得这些金融股上涨只是昙花一现,没想到从上周以来持续大涨。由于涨幅越来越大,王先生又担心追进去就被套,就这样成了这波金融股大涨的围观群众之一。

80后的周先生则受不了大涨的诱惑,在涨停板打开后追了进去。周先生表示,

自己入手的是一只券商股,在涨停次日大涨5%的情况下追高买入的。“还是不敢拿太久,小赚了一笔后就卖了。”如今,周先生只后悔卖得太早了。

记者从周边股民采访了解到,这轮金融股的大涨行情很多人都没抓住。无论是围观的,还是买了之后拿不住的,只能眼睁睁地看着机会从手中溜走。正如网上有个段子所说的,“想当‘风口的猪’的最大悲哀是:风口没追上,却发现自己变成了猪。然后又发现飞的其实是大象。”

### 私募郁闷

### 金融股配置不多,赚少了

牛市最怕踏空。伴随股指迭创新高,一些私募早已装满弹药备战。昨日,记者从南京一些私募机构了解到,目前都已满仓操作。“郁闷的是,金融地产这些热点股配置比例太小了,赚得不多。”昨日,一家私募基金经理表示,10月底就已将小盘股全部清仓,目前配置的都是大盘股和中盘股。不过,该基金经理也表示,买入券商、银行等金融股的时点也比较晚了,上周才

进去。虽然是涨了之后才进去,但该基金经理认为,做投资就要顺势而为,目前这种逼空行情下,可能会一直涨,如果不买进去可能就踏空了。

但也有比较谨慎的私募机构。记者了解到,有私募基金经理担心这波大涨已累积较大风险,因此一直等待回调再买入。出乎意料的是,金融股持续大涨,一直未出现回调。这也让上述基金经理颇为纠结。

### 分析师晕了 涨得太猛,后市走一步看一步吧

融资余额还会不断放大,进一步刺激股指上涨。

面对目前的资金推动型市场,上述分析师表示,股市短期主要靠人气和资金,看基本面变化意义不大。“最近实在涨得太猛,后市走一步看一步吧”。

### 谁在撬动银行股?

### 安邦保险加仓追涨民生银行

两市成交居高不下,金融蓝筹疯狂上涨。分析人士认为,在非标资产风险敞口逐渐打开的大势下,追求较高固定回报的场外资金被迫挤入场内,追逐强债性个股,成为本轮行情中买入银行股的主力军。

“举牌大户”安邦保险正是11月28日撬动银行股的力量之一。昨日民生银行公告称,安邦系旗下公司与产品由于累计持有17.02亿股,首次达到公司总股本的5%。公告显示,11月份,安邦系只通过“安邦保险集团股份有限公司—传统保险产品”账户购买民生银行股票349.9977万股,交易价格区间为7.13元—7.34元。从民生银行11月份的股价运行区间来看,安邦系11月份加仓追涨民生银行就发生在11月28日。

有分析人士则指出,银行股在此时躁

动,实际上是下半年以来一系列金融市场新动向水到渠成的结果。中国资本市场无风险利率的下行正迫使一股庞大的资金流出原本安逸的类固定收益理财产品,沿着标准金融产品的风险光谱逐级扫荡。而在上周末,“风”终于吹到银行股等高股息率的强债性品种。

中金公司财富研究部副总经理王韧表示,原本沉淀在各类非标资产中的实业资金,进入金融市场寻找能够带来类固定收益的较低风险标准资产。这部分资金先进入债市“扫货”,催生了债市牛市行情。在债市收益率到达低位之后,又瞄准了A股市场中股息率较高的强债性品种。估值便宜、分红率高的银行股则成为首选目标。

现代快报记者 浦泓毅 潘圣韬 王晓宇

## 关爱肺肾健康 远离疾病侵扰 中科虫草免费体验

——全市肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者皆可限时免费领取

为关爱老人健康,帮助老人享有健康、幸福的晚年生活,共同抵御环境污染及老龄化带来的肺、肾、肝等疾病并恰逢南京中科集团成立30周年,现特向全国范围内免费赠送价值千万的中科虫草产品,华东地区包括南京、常州、苏州、无锡同步领取,南京市肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者、年满50周岁以上中老年朋友皆可免费获赠价值690元的中科虫草一瓶。

预约领取热线:66163280 83219284

因领取者众多,务必电话预约,否则无效!

截止日期:12月2日到12月15日

领取条件:1、电话预约登记。

2、预约后携身份证亲临中科专卖店。

3、年满50周岁以上。

4、每人终身限领一次。



每天2次 每次2粒

**690元/瓶**

国家食品药品监督管理局批准的菌丝体提取物胶囊!

### 蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物 极具药用价值!

科学研究发现,用一种特殊方法对菌丝体进行分离、提取、浓缩之后,获取该菌丝体提取物,菌丝体提取物高度浓缩虫草精华充分保留虫草多糖,虫草素,虫草腺苷等活性成分。将该提取物用于药理实验中发现,其作用效果居然比原虫草和单纯菌丝体更好,且吸收率大大提升。

科学证实,以中药现代化技术培育出的蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物无论是有效成分的含量还是人体的吸收利用率都遥遥领先于冬虫夏草原草。



股市行情再好,也不需要卖房炒股,因为房地产和股市是两个完全不一样的领域,只有在两个领域都是专业级的人才能玩得转,因此,对于普通投资者来说,买好股就像买好房子一样,是需要不断筛选和辨识的。

——死多头代表、英大证券研究所所长李大霄